
Câmara Mun. de Vereadores de São Jorge
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 020/2017)

Aos vinte e um dias do mês de dezembro o de dois mil e dezessete às vinte
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os
seguintes Vereadores: DANILO SALVALAGGIO, ALVARO ANTÔNIO MIORANDO, ADRIANO

OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, ARQUIMEDES DAVID DA SILVA, CLÓVIS RICHETTI, DORNELES

MARQUE ANTUNES, KATIANE PONTEL FABRIS, RONI GALVAN E VARLETE PAVAN DE VARGAS. 

Também estava presente o assessor jurídico e a Secretária Executiva. I – Na
forma regimental o presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador
Senhor Danilo Salvalaggio deu por aberto os trabalhos da presente Sessão. Após
cumprimentou a todos os presentes convidando-os para fazer uma oração. Ato
contínuo, passou-se a proceder a leitura da ata nº 019/2017, colocada em
apreciação e votação foi aprovada por todos. Em seguida a secretária fez a leitura
da mensagem enviada pelo Poder Executivo. Dando continuidade passou-se
proceder a leitura do Projeto de lei nº 052/2017, de autoria do poder executivo
municipal, o qual tem por objetivo “Institui a Nota Fiscal de Serviços Eletrônica –
NFS-e no Município de São Jorge” e respectiva justificativa. Colocado o projeto
em apreciação e votação, o mesmo foi aprovado por todos. Dando sequencia  a
sessão, passou-se a proceder a leitura da Indicação nº 012/2017 de Autoria do
Ver. Adriano O. Nunes dos Santos, a qual tem por objetivo a realização e obra de
abertura de canteiro central na Av. dos Imigrantes, de fronte a residência do Sr.
Ademar Mattiollo. Colocada a Indicação em apreciação e votação, a mesma foi
aprovada por todos. Dando continuidade à sessão, passou-se a proceder a
Leitura da Moção de Pesar Nº 005/2017, pelo falecimento do Sr. Adir de Mattos
ocorrido em 19 de dezembro do corrente ano. Colocada a Moção de Pesar em
apreciação e votação, a mesma foi aprovada por todos os parlamentares. Ato
contínuo, o Sr. Presidente abriu espaço para o grande expediente. O ver.
Arquimedes fez uso da palavra e pediu desculpas se por ventura ofendeu alguém,
bem como, desejou um feliz natal e próspero ano novo a todos. Roni Galvan
também fez uso da palavra e da mesma forma pediu desculpas se por ventura
ofendeu alguém, bem como, desejou um feliz natal e próspero ano novo a todos.
O ver. Álvaro também fez uso da palavra e também pediu desculpas se por
ventura ofendeu alguém, bem como, desejou um feliz natal e próspero ano novo a
todos. A vereadora Varlete também desejou um forte abraço a todos e que
diferenças existem, agradeceu o bom trabalho realizado pelos servidores da Casa
e desejou um feliz natal e próspero ano novo a todos e que 2018 seja cheio de
saúde. O ver. Dorneles também desejou a todos um feliz natal e próspero ano
novo. O ver. Adriano relatou que quando da chegada do papai Noel crianças



foram para casa chorando pois não receberam presente e que segundo ele houve
uma pequena falha por parte do Município. Relatou ainda que a nossa cidade
está pouco enfeitada e esse fato vem de anos anteriores; por fim, também pediu
desculpas a todos, agradeceu aos servidores da Casa, e desejou um feliz natal a
todos os colegas e munícipes. Por derradeiro, fez uso da palavra o Ver. Clóvis
Richetti, o qual também pediu escusas se faltou com respeito e ressaltou que a
discussão é saudável para seguir o caminho correto. Desejou a todos um feliz
natal e próspero ano novo. Dando continuidade a Ver. Katiane fez uso da palavra
e desejou um feliz natal e próspero ano novo. Relatou que concorda com o
vereador Adriano quanto ao ocorrido na chegada do Papai Noel. O Sr. Presidente
informa aos parlamentares que nos termos do art. 2º do Regimento Interno desta
Casa que a próxima sessão ordinária ocorrerá na data de 1º de março de 2018,
às 19 horas. Concluídos os trabalhos, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por
um prazo de 05 (cinco) minutos para os servidores da Casa elaborarem a ata da
presente sessão. Elaborada a ata, a mesma foi lida e colocada em apreciação e
votação, sendo aprovada por todos os parlamentares. Nada mais havendo a tratar
a presente ata é lida e é APROVADA por unanimidade. SALA DAS SESSÕES DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE RS, AOS VINTE E
UM DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE.
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